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ZAPISNIK 
 
26. redne seje Občinskega sveta, ki je bila 22.4.2010, s pričetkom ob 19. uri, v gasilski 
sejni sobi v Starem trgu 
 
PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 

1. Viktor Prosenc 
2. Branko Troha 
3. Marko Gorše 
4. Armida Bavec  
5. Peter Nelec 
6. Maja Zupančič 
7. Anita Kolmanič 
8. Helena Malnar Antončič 
9. Dušan Baraga 
10. Alen Frbežar 
11. Slavica Čuk 

 
OSTALI PRISOTNI: 

1. Župan Janez Sterle 
2. Občinska uprava: 
- Bogdan Zevnik 
- Danica Zrim 
- Lidija Novak 
- Nina Komidar Šraj 
- Andreja Porok 
3. Zavod oron (tudi za Radio 94) 
4. Anton Nahtigal, Nadzorni odbor 
5. Jakob Levec 
6. Sonja Jozelj 
7. Matjaž Žnidaršič 
8. Dr. Sašo Kavčič 
9. Anica Lončar 
 

Opravičeni: Zdenko Truden, Adolf Košmrl, Kraševec Borut 
 
 
Sejo je vodil župan Janez Sterle, pozdravil je  prisotne, ugotovil sklepčnost in v razpravo 
posredoval zapisnik 25. redne seje Občinskega sveta. 
 
Svet je sprejel sklep št. 253:  

 
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje zapisnik svoje 25. redne seje 
Soglasno sprejet 
 

Župan je prisotnim predstavil dnevni red.  
 

1. Potrditev zapisnika 25. redne seje z dne 25.2.2010 
2. Pregled realizacije sklepov 
3. Poročila predstavnikov imenovanih s strani Občinskega sveta občine Loška dolina 

za leto 2009  
4. Letno poročilo Javnega zavoda OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg za leto 2009 
5. Letno poročilo Javnega zavoda za kulturo in turizem grad Snežnik za leto 2009 
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6. Letno poročilo Javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Božidarja Lavriča Cerknica za 
leto 2009 

7. Osnutek Poslovnika Občinskega sveta občine Loška dolina 
8. Zaključni račun proračuna Občine Loška dolina za leto 2009 
9. Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev – pomoč družini na domu 
10. Kadrovske zadeve 

a. Soglasje k izplačilu stimulativnega dela plače direktorja in pomočnice direktorja 
za zdravstveno nego Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča – Cerknica 

b. Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice Osnovne šole heroja Janeza Hribarja 
Stari trg pri Ložu 

11. Pobude in vprašanja 
 

Razprava na dnevni red: 
 
Armida Bavec je predlagala, da komisija še enkrat pregleda predlog Poslovnika Občinskega 
sveta, ker je v njem veliko nejasnosti. 
 
Slavica Čuk: Zaradi sprememb Statuta in sprememb v zakonu sta občinska uprava in 
Statutarna komisija pripravili osnutek Poslovnika. Zagovarjala je postopek, da se na tekoči 
seji opravi razprava, nato pa svetniki v določenem roku posredujejo pripombe. Poslovnik je 
potrebno sprejeti do sestave novega Občinskega sveta. Pozvala je k sodelovanju. 
 
Armida Bavec se je strinjala, da se opravi razprava na tekoči seji, nato bodo svetniki 
posredovali pripombe. 
 
Župan je dal na glasovanje (prvotni) predlog sklepa št. 254:  
 

Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 26. 
redne seje. 
Sprejet soglasno 
 
 

K 2. točki:  
pregled realizacije sklepov 
 
Župan je povedal, da so sklepi prejšnje seje realizirani.  
 
 
K 3. točki:  
Poročila predstavnikov imenovanih s strani Občinskega sveta občine Loška dolina za 
leto 2009  
 
Jakob Levec je predstavil poročilo o delovanju v Svetu Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti.   
 
Ostali predstavniki ustno na seji niso poročali. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa št. 255: 
 

Občinski svet občine Loška dolina sprejme poročila predstavnikov 
imenovanih s strani Občinskega sveta Občine Loška dolina za leto 2009 
Sprejet soglasno 
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K 4. točki: 
Letno poročilo Javnega zavoda OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg za leto 2009 
 
Poročilo je predstavila ravnateljica osnovne šole, Sonja Jozelj. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa št. 256: 
 

Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil z letnim poročilom 
Javnega zavoda OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg za leto 2009 
Sprejet soglasno 
 

 
K 5. točki:  
Letno poročilo Javnega zavoda za kulturo in turizem Grad Snežnik za leto 2009 
 
Poročilo je predstavil direktor Javnega zavoda za kulturo in turizem grad Snežnik, Matjaž 
Žnidaršič. 
 
Ob 19.30 se je seji pridružila Anica Lončar. 
 
Peter Nelec: Vprašal je, zakaj je v letu 2010 v primerjavi z letom 2009 na strani prihodkov 
planiranih več sredstev iz občinskega proračuna in manj sredstev iz strukturnih skladov EU. 
Glede zaposlovanja oseb iz programa javnih del je vprašal, kaj so konkretne naloge teh 
zaposlenih. 
Na odhodkovni strani bilance zavoda je razvidno, da ima zavod zunanje računovodstvo. 
Zanimalo ga je, ali se le tega ne bi dalo izvajati znotraj občinske uprave. 
 
Matjaž Žnidaršič je odgovoril, da so bila sredstva iz strukturnih skladov EU v letu 2009 
preveč optimistično planirana, v planu za 2010 je situacija predstavljena bolj realno. Prihodki 
iz občinskega proračuna so povečani za sredstva, ki so namenjena pokrivanju stroškov 
javnih del. 
Preko javnih del sta zaposleni dve delavki. Ena pomaga pri programih povezanih s turistično 
ponudbo; s tem naj bi se zbralo več koristnih informacij za izvajanje programov s področja 
turizma v Loški dolini. Drugo delovno mesto je namenjeno urejanju javnih površin. 
Glede računovodstva je povedal, da zaradi specifičnega delovanja zavoda, vodenja 
računovodstva ni prevzela občinska uprava, prav tako se je izkazalo, da je v bližini le eno 
primerno računovodsko podjetje.  
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa št. 257: 

 
Občinski svet občine Loška dolina se je seznanil z letnim poročilom 
Javnega zavoda za kulturo in turizem grad Snežnik za leto 2009 
Sprejet soglasno 

 
 
 

K 6. točki:  
Letno poročilo javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Božidarja Lavriča Cerknica za leto 
2009 
 
Poročilo je predstavil direktor Zdravstvenega doma, dr. Sašo Kavčič. 
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Župan je dal na glasovanje predlog sklepa št. 258: 
 

Občinski svet občine Loška dolina se je seznanil z letnim poročilom 
javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Božidarja Lavriča Cerknica za 
leto 2009 
Sprejet soglasno 

 
 
K 7. točki:  
Osnutek Poslovnika Občinskega sveta občine Loška dolina 
 
Točko je predstavila Danica Zrim. 
 
Predlagano je bilo, da se na osnutek poslovnika poda pripombe do 10. maja, rok se lahko 
tudi podaljša. 
 
Slavica Čuk je predstavila mnenje Statutarne komisije glede predloga Poslovnika. Osnutek 
se jim zdi primeren za javno obravnavo. Statutarna komisija pričakuje, da bo vsak svetnik 
posredoval pisne pripombe. 
 
Armida Bavec je naštela člene, na katere bo podala pripombe.  
 
Župan je predlagal, da se poda pripombe, ki jih bosta obravnavali občinska uprava in 
Statutarna komisija. Gotovo bo glede določenih členov potrebno pridobiti strokovno mnenje 
Službe vlade RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj. Na podlagi tega se bo pripravil 
predlog Poslovnika. 
 
Troha Branko je predlagal, da bi se v gradivu spremembe predpisov pisalo poleg starih 
členov. Glede mandatne komisije je vprašal, ali ima tri ali pet članov (9. člen).  
Opozoril je na nekatere člene, ki so preveč splošno napisani oz si jih vsak razlaga po lastni 
presoji (npr. da o ostalih predlogih Svet ne odloča; glede ure pričetka seje – kdaj se lahko 
najprej sklicuje). Navedel je nekatere stvari, ki niso prav opredeljene: omejitev debate – ni 
navedena; v poslovniku so navedene izjeme, kdaj se gradivo predloži na seji – vedno bo 
prihajalo do izjem; dvakrat je navedeno, kdo vodi sejo; koliko članov ima Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – kdo bo predlagal člane, če stranka nima 
svojega predstavnika  v komisiji oz kdo bo obveščal predstavnike strank; kdo lahko gleda 
zapisnike sej in posluša magnetogram – morala bi biti napisana procedura, ne pa dovoljenje; 
amandma na predlog proračuna svetniki lahko v pisni obliki predložijo najkasneje tri dni pred 
sejo županu – problem, če je župan odsoten – ni navedena procedura predložitve 
amandmaja.   
 
Danica Zrim je podala odgovore:  Mandatna komisija se imenuje pri konstituiranju 
Občinskega sveta in šteje tri člane. Njena naloga je, da pregleda poročila Volilne komisije, 
odloča v primeru pritožb zoper kandidate. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja je pet članska komisija, ki odloča o ostalih imenovanjih. 
 
Peter Nelec je dal pobudo, da se v Poslovnik vključi »letno (pisno) poročilo direktorja 
občinske uprave«. Pobudo bo podal tudi pisno. 
 
Marko Gorše je predlagal, da se točka dnevnega reda seje »pregled realizacije sklepov« 
razširi tako, da bo vključevala poročilo župana o delu občinske uprave od pretekle do tekoče 
seje (kaj se je naredilo, pričeti in zaključeni projekti, novi zaposleni, nove pogodbe). 
 
Župan je dal na glasovanje predloge sklepov: 
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Sklep št. 259: 
 

Občinski svet občine Loška dolina sprejme osnutek poslovnika 
občinskega sveta občine Loška dolina  
Sprejet soglasno 

 
Sklep št. 260: 
 

Člani občinskega sveta občine Loška dolina posredujejo na osnutek 
poslovnika pisne pripombe do 10. maja 2010 
Sprejet soglasno 

 
 
 
K. 8. točki:  
Zaključni račun proračuna Občine Loška dolina za leto 2009 
 
Ob 20.15 se je seji pridružil Bogdan Zevnik. 
 
Točko je predstavila Lidija Novak. 
 
Anton Nahtigal je predstavil mnenje Nadzornega odbora. Nadzorni odbor je Zaključni račun 
obravnaval na svoji seji in nima pripomb. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa št. 261:  
 

Občinski svet občine Loška dolina sprejme Zaključni račun proračuna 
občine Loška dolina za leto 2009 
Sprejet soglasno 

 
 
 
K 9. točki:  
Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev – pomoč družini na domu 
 
Točko je predstavila direktorica Centra za socialno delo Cerknica,  Anica Lončar. 
 
Marko Gorše je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti. Komisija je bila mnenja, 
da je cena previsoka. Za končne uporabnike se cena ne spremeni. Komisija je cene vseeno 
potrdila, ker je pomembno, da ljudje lahko čim dlje ostanejo v domači oskrbi. Občinskemu 
svetu so predlagali, da poda soglasje k novim cenam.  
 
Branko Troha je bil mnenja, da povišanje plače socialnega delavca ne bi smel biti razlog za 
povišanje cene, ki jo plačamo mi. S spremembo zakona se pričakuje možnost konkurence na 
področju sociale, kar bi vplivalo na znižanje cen. 
 
 
 
 
 



 6

Župan je dal na glasovanje predloge sklepov:  
 

Sklep št. 262: 
Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena urne 
postavke neposredne socialne oskrbe 19,02 EUR. 
Sprejet soglasno 

 
Sklep št. 263: 
Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena stroškov 
vodenja neposredne socialne oskrbe 450,49 EUR mesečno 
Sprejet soglasno 

 
Sklep št. 264: 
Cene socialno varstvenih storitev začnejo veljati, ko jih potrdi 
Občinski svet občine Loška dolina, uporabljajo pa se od 01.05.2010 
dalje. 
Sprejet soglasno 

 
 

K 10.  točki:  
Kadrovske zadeve 
 

a.) Soglasje k izplačilu stimulativnega dela plače direktorja in pomočnice direktorja za 
zdravstveno nego Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča – Cerknica 

b.) Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice Osnovne šole heroja Janeza Hribarja Stari 
trg pri Ložu 
 
 
Viktor Prosenc je predstavil mnenje Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja 
glede 10.a in 10.b točke.   
 
Komisija je sprejela sklep, da predlagajo Občinskemu svetu, naj poda soglasje k dodelitvi 
dela plače za delovno uspešnost ravnateljice Osnovne šole. Prosil je, da bi predstavnik 
občine v Svetu zavoda razložil princip ocenjevanja ravnateljice, ki so ga komisiji predložili v 
obliki tabele. 
 
Glede 10.b točke komisija Občinskemu svetu predlaga, da ne poda soglasja k dodelitvi dela 
plače direktorja in pomočnice direktorja Zdravstvenega doma. Tako so se odločili, ker 
rezultati anonimne ankete, izvedene med zaposlenimi zavoda, kažejo na nezaupanje 
zaposlenih do vodstva. Komisija apelira na predstavnike občine v Svetu zavoda 
Zdravstvenega doma, da problematiko izpostavijo na prvi naslednji seji sveta zavoda in 
poskušajo ugotoviti vzrok neodzivnosti zaposlenih. Predlagali so tudi, da se anketo upošteva 
le, če odziv zajema vsaj 50% zaposlenih. 
 
Branko Troha je zanimalo, kako so glasovali predstavniki občine v svetih zavodov. Poudaril 
je, da obstajajo merila za ocenjevanje, ki se jih je potrebno držati v vseh primerih. 
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Slavica Čuk je predstavnica občine v Svetu zavoda ZD Cerknica in je obrazložila svoj glas. 
Glasovala bo »za izplačilo dela plače«, tako kot je glasovala na svetu zavoda. Sklep je bil na 
svetu zavoda sprejet soglasno. Gre za znesek delovne uspešnosti, ki za našo občino ne 
predstavlja velike spremembe. Ostali razlogi, zaradi katerih je glasovala »za« so gospodarno 
ravnanje, prizadevanja za ohranjevanje javnega zdravstva, zaposlitev novega zdravnika. 
Anketa po njenem mnenju nima velike teže, saj je v njej sodelovalo 18 zaposlenih in je bila 
izvedena na reprezentativnem vzorcu. 
Njeno mnenje glede nezadovoljstva zaposlenih: predstavniki zaposlenih na seji niso želeli 
izpostaviti svojega mnenja; zaposleni so večinoma dobro situirani; imajo delujoč sindikat in bi 
svoje mnenje lahko izrazili. 

 
Anita Kolmanič je na seji sveta zavoda glasovala za izplačilo in bo tudi sedaj glasovala za. 
 
Marko Gorše je glede ocenjevanja vodstva zavodov povedal, da obstajajo zelo natančna, z 
zakonom določena merila, komu in koliko denarja pripada zaradi uspešnosti. Sporno se mu 
zdi, da občinski svet sprašujejo ali se z oceno strinja, zato se bo vzdržal glasovanja.  
 
Peter Nelec se je strinjal z g. Goršetom. Svet zavoda zaradi zakonodaje glede ocenjevanja 
nima manevrskega prostora. Odločajo se na podlagi dokumentacije in meril, ki so jim 
predložena.  
 
Župan je dal predloge sklepov na glasovanje. 

 
Sklep št. 265:  
 
Občinski svet občine Loška dolina ne soglaša k dodelitvi dela plače 
za delovno uspešnost direktorja in pomočnice direktorja za 
zdravstveno nego Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča – 
Cerknica v višini 40% določenega obsega sredstev za delovno 
uspešnost za leto 2009, kot ga je določil Svet zavoda 
Zdravstvenega doma Cerknica na svoji seji, dne 25.02.2010, v 
skladu z veljavnimi kriteriji in merili 
4 za, 3 proti - sprejet 
 
 
Sklep št. 266:  
 
Občinski svet občine Loška dolina soglaša k dodelitvi dela plače za 
delovno uspešnost ravnateljice Osnovne šole heroja Janeza Hribarja 
Stari trg pri Ložu v višini 66% vrednosti meril za ugotavljanje višine 
dela plače za delovno uspešnost za leto 2009, kot ga je določil Svet 
zavoda Osnovne šole heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu na svoji 
redni seji, dne 11.03.2010, v skladu z veljavnimi kriteriji in merili. 
Občinski svet občine Loška dolina priporoča, da naj v naslednjem 
šolskem letu osnovna šola pristopi k ugotavljanju kakovosti v skladu 
z merili in kriteriji, v kolikor sistema kakovosti še nimajo vpeljanega. 
8 za, 0 proti - sprejet 
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K 12. točki:  
Pobude in vprašanja 
 
Armida Bavec je v zvezi z investicijo »izgradnja kanalizacije v Markovcu« 
predlagala, da bi župan sklical zbor občanov in ljudem predstavil investicijo. 
 
Župan je odgovoril, da se strinja s pobudo. Trenutno Služba vlade RS za lokalni 
razvoj in regionalno politiko na podlagi naše prijave še ni izdala sklepa o 
upravičenosti do sredstev. Šele nato bomo izbrali izvajalca. Preden se bo pričelo z 
deli, bomo sklicali zbor občanov. 
 
Viktor Prosenc je dal pobudo, da se Prvemu vojaško kmečkemu muzeju v Podgori 
dodeli sredstva, ki so v Proračunu občine Loška dolina namenjena za promocijo 
občine. 
 
Župan je odgovoril, da se bo pobudo predalo Zavodu grad Snežnik.  
 
Danica Zrim je povedala, da je bil letos prvič izveden javni razpis za sofinanciranje 
programov s področja turizma in promocije. Potrebno bi se bilo prijaviti na razpis, ki 
zajema tudi muzejsko dejavnost.  
 
Peter Nelec je želel opozoriti na sklep Občinskega sveta (20. redna seja), da se 
opravi razprava o njegovi pobudi glede reševanja problematike urejenosti občine 
Loška dolina. Povzel je, kaj je takrat predlagal. Na 21. redno sejo je bila uvrščena 
točka »razprava o urejenosti občine Loška dolina«, ki pa je bila kasneje umaknjena 
z dnevnega reda. Od takrat točka ni bila obravnavana, zato bi jo bilo potrebno 
uvrstiti na eno od prihodnjih sej. 
 
Župan je odgovoril, da se delno pobuda uresničuje prek javnih del. V nedavni čistilni 
akciji »Očistimo Slovenijo« je občina Loška dolina v primerjavi z ostalimi občinami 
zbrala veliko odpadkov. Predlagal je, da se prijavi tiste, ki odlagajo smeti na 
prepovedanih krajih. 
 
Branko Troha je predlagal, da se v središču Loža postavi  hidrant. 
 
Župan je povedal, da v tistem delu poteka obnova vodovoda. V proračunu so 
namenjena sredstva za ta namen. Vodovod se bo posodabljal hkrati z investicijo 
Elektra. Sicer pa je problem pridobiti Elektro in Telekom za sodelovanje. Pozvali 
smo jih, da hkrati z investicijo v Markovcu oz Iga vasi svoje vode položijo v zemljo, 
vendar nimajo namena sodelovati. 
 
Seja se je zaključila ob 21.05. 

 
 
 

Pripravila:  Župan 
Andreja Porok Janez Sterle 
 


